



DUBROVAČKE LJETNE IGRE ■ NOVA DRAMSKA PREMIJERA

»Otac hrabrost« na pet gradskih lokacija

Predstavu Borisa Bakala izvest će 13. kolovoza Festivalski dramski ansambl, istodobno na pet mjesta u gradu, pa će i publika biti podijeljena u pet skupina

DUBROVNIK » Na Dubrovačkim ljetnim igrama 13. kolovoza premijerno će biti izvedena predstava »Otac hrabrost«, autora i redatelja Borisa Bakala. Riječ je o dramskom projektu koji će se istodobno izvoditi na pet mjesta – u palači Sponza, Collegiumu Ragusinum, Osnovnoj školi Marina Getaldića – centar, na igralištu ispod Minčete i na Buži, sjevernom ulazu u grad. Autor je na jučerašnjoj konferenciji za novinare u Festivalskoj palači objasnio da je zapravo riječ o pet različitih predstava koje se simultano izvode i u gledatelju potiču misao da se mož-



Boris Bakal, Jelena Lopatić i Krešimir Dolencić

da identična radnja zbiva u tom trenutku negdje drugdje, u stvarnosti i u predstavi.

– »Otac hrabrost« je okvir,

kreativni, urbani, fenomenološki, formalni, prostorni, stvarni, ali i narativni okvir za propitkivanje toga što

može biti hrabrost u individualnom izlaganju sebe. Mapa predstave je stara gradska jezgra Dubrovnika, a vrijeme predstave je sadašnje i zbiva se kroz nekoliko usporednih slika, epizoda, na više mjesta u gradu – rečeno je.

Publika će biti podijeljena u pet skupina. Svaka skupina bira mjesto početka, a do kraja predstave sve će obići svih pet lokacija. Osim Borisa Bakala, autorski tim čine dramaturginja Nina Gojić, asistentica redatelja Mila Pavičević te scenograf Leo Vukelić i umjetnički suradnik Aitchison William, koji sudjeluju i kao izvođači.

Predstavu će izvesti Festivalski dramski ansambl koji čine Hrvojka Begović, Mia Biondić, Goran Bogdan, Srećko Horvat, Jelena Lopatić, Ivana Krizmanić, Zrinka Kušević, Emil Matešić, Bojan Mucko, Amanda Prenkaj, Marina Redžepović, Marija Šegvić te Silvio Vovk, koji su ujedno i koautori projekta.

Nakon premijere, izvedbe su na programu i 14., 15. i 16. kolovoza. (Hina)